

美國股市：大幅反彈，因對經濟的樂觀情緒重燃

- ◆ 銀行股、小型股和運輸股跑贏
- ◆ 網飛盤後下跌，因財測不及預期
- ◆ Chipotle盤後上漲，此前公佈的同店銷售超預期

美股週二大幅收高，從連續多日的跌勢中反彈，因一系列樂觀的企業財報以及對經濟的樂觀情緒重燃，使市場在冒險偏好的推動下反彈。在經歷了九個月來最糟糕的一天后，美國三大股指均上漲逾1%，藍籌道指領漲。標普500指數四天來首次上漲，並錄得3月以來最大單日漲幅。納斯達克指數六個交易日以來首次上漲。對經濟敏感的小型股和運輸股表現優於大盤。指標美國公債收益率從五個月低點反彈，這幫助提振對利率敏感的銀行股大漲2.6%。前一交易日美債收益率錄得2月以來最大單日跌幅。“對經濟敏感的股票今天上漲，美國各證交所累計成交106.2億股，而過去20個交易日的日均成交量為101.9億股。紐約證交所漲跌股家數之比為4.44:1；納斯達克市場為3.59:1。41只標普500指數成分股觸及52週新高，沒有成分股觸及新低；45只納斯達克指數成分股觸及新高，76只觸及新低。



《匯市簡訊》亞洲市場前瞻：市場信心改善，但美元延續強勢

7月21日- 在一連串樂觀的美國企業財報幫助下，市場信心得到改善，逢低買入操作日益普遍。美股、美債收益率和大宗商品價格反彈，但Delta變種病毒在全球蔓延讓避險美元延續漲勢。午後交易中，美元指數上漲0.1%，至92.961，盤中早些時候曾觸及93.161的三個月高點。歐元兌美元下跌0.2%，至1.1780美元，此前曾跌至1.1755美元，創下4月初以來的最低水平，週四歐洲央行將公佈政策決定。英鎊也是跌幅最大的貨幣之一，下跌0.4%，至1.3607美元，英國首相約翰遜宣告週一迎來“自由日”，結束英格蘭持續一年多的防疫限制，但這已被感染人數激增所打亂。在加密貨幣領域，比特幣一度低見29,296.39美元，為6月22日以來的最低水平。尾盤跌3.4%，報29,779美元。以太幣下跌1.5%，至1,789.32美元。



芝加哥期市：CBOT大豆期貨收高，因乾旱天氣影響作物狀況

芝加哥7月20日- 芝加哥期貨交易所(CBOT)大豆期貨週二走強，交易商稱，因美國農業部周一下午公佈的作物狀況評估報告不佳。CBOT-8月大豆合約上漲15-1/2美分，至每蒲式耳14.43美元，交投最活躍的11月合約上漲15-3/4美分，至13.88-1/2美元。8月豆油合約結算價上漲0.33美分，至每磅67.02美分，最活躍12月合約上漲0.85美分，收報每磅63.93美分。8月豆粕合約上漲5.7美分，至每短噸365.50美元，最活躍12月豆粕合約收高5.3美分，報每短噸369.70美元。12月玉米合約結算價上漲13-1/2美分，報每蒲式耳5.65-3/4美元，近月9月玉米合約上漲15-3/4美分，結算價報每蒲式耳5.71-3/4美元。



全球金市：金價變化不大，美元走強抑制避險買盤

- ◆ 瑞士對中國內地的黃金出口下降
- ◆ 瑞士對中國內地的黃金出口下降

7月20日-金價週二走勢低迷，交投震盪，美元走強，抑制了資金流入避險黃金，儘管有些人擔心新冠病例激增。1733 GMT，現貨金變動不大，報每盎司1,811.51美元，而美國黃金期貨結算價上漲0.1%，報1,811.40美元。美元升至三個半月高點，削弱了黃金的吸引力。不過，最近幾個交易日，美國和其他國家的病例數激增，刺激了一些黃金的避險買盤，金價已從周一的一周低點反彈了1.7%。鉑金下跌0.4%，至每盎司1,070.46美元，鈀金上漲1.9%，至2,645.30美元。銀價下跌1%，至每盎司24.96美元。



金屬期市：銅價反彈，收復昨日因疫情加重而錄得的部分失地

7月21日- 銅價週二收復了前一交易日的部分失地，昨日新冠疫情再度加重引發了對金屬、股票和石油等受益於經濟增長的資產的拋售。1602 GMT，倫敦金屬交易所(LME)指標三個月期銅上漲1.4%，至每噸9,347.50美元，週一大跌2.2%。今年5月，銅價曾創下了10,747.50美元的歷史新高。“基本面較幾個月前疲弱。需求下降，中國經濟正在放緩，我們目前看到的肯定是供應緊張有所緩解。”倫敦金屬交易所註冊倉單銅庫存升至212,725噸，為2020年5月以來的最高水平。其他基本金屬中，期鋁上漲1.4%，至每噸2,460美元；期鋅下跌0.6%，至每噸2,960美元；期鉛上漲1.8%，至每噸2,327美元；期錫上漲0.4%，至每噸33,500美元；期鎳上漲1.2%，至每噸18,680美元。



國際油市：油價反彈，市場參與者趁著大跌買入

- ◆ 週一受新冠憂慮拖累重挫7%之後出現低吸買盤
- ◆ 美國原油庫存料連續第九週下降
- ◆ OPEC+就增加供應達成協議帶來更多壓力

紐約7月20日- 原油期貨價格週二反彈，市場參與者爭相利用前一交易日觸及兩個月低位的機會低吸買入。油市週一遭拋售，油價重挫約7%，其他風險較高資產也受到打擊，因新冠感染新增病例不斷增加引發對需求將受打擊的擔憂；石油輸出國組織(OPEC)及其盟友組成的OPEC+聯盟已達成協議，將在未來幾個月增加供應的消息也造成拖累。布蘭特原油期貨結算價上漲0.73美元，報每桶69.35美元，漲幅1.1%，週一下滑6.8%。7月初曾高見逾77美元，為2018年末以來最高。8月美國原油期貨在最後一個交易日收漲1美元，或1.5%，報每桶67.42美元，盤中一度低見65.21美元。該合約週一重挫7.5%。Yawger稱，合約到期增加了市場的波動性。9月美國原油期貨上漲0.94美元，或1.4%，報每桶67.29美元。儘管上漲，但市場對漲勢能否持續持懷疑態度。預計上周美國原油庫存料連續第九週下降。美國石油協會(API)和美國能源信息署(EIA)將分別於和周二稍晚和周三公佈數據。OPEC預計2021年全球石油需求將增長6.6%。

